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Профспілковий рух

Бойове братерство об’єднало 
портовиків і військових моряків
Профспілка та керівництво Одеського 
морського порту вже не перший рік надають 
шефську допомогу військовим морякам та 
армії. Так, на Водохреще в гостях у моряків 
Західної військово-морської бази ВМС 
України – учасників антитерористичної 
операції побували начальник адміністрації 
Одеського морського порту Михайло 
Соколов, голова профспілки працівників 
морського транспорту ОМП, почесний 
президент Асоціації «Ветеранський рух 
Одеського регіону» Володимир Зайков 
та ветерани підприємства.

Євген ТИЩУК

За мужність, героїзм, вірність народу України гості 
вручили учасникам АТО почесні грамоти, сертифікати на 
харчові продукти, надали фінансову допомогу військо-
вим морякам, а також удовам загиблих в АТО воїнів – 
Анастасії Стрелюк і Анастасії Стороженко.

А 15 лютого з нагоди Дня вшанування учасників бо-
йових дій на території інших держав моряки Західної вій-
ськово-морської бази ВМС України взяли учать у цере-
монії покладання квітів до підніжжя монумента військової 
слави Одеського морського порту – пам’ятника портови-
кам, які загинули, виконуючи свій військовий обов’язок.

У спілці ветеранів Одеського морського порту відбуло-
ся вшанування учасників бойових дій – працівників порту 
та військових моряків. Згадали герої й про своїх побрати-
мів, котрі в різні роки воювали в різних куточках світу.

Виступаючи перед учасниками бойових дій, Володи-
мир Зайков зазначив, що вперше на такому заході при-
сутні не лише герої-портовики, а й нинішні учасники 
АТО, вірні присязі військові моряки, які захищали тери-
торіальну цілісність України на Сході.

– Це підтверджує тезу про те, що народ та армія – 
єдині. Ми ніколи не зрадимо сивочолих ветеранів і схи-
ляємо голови перед нинішніми героями України, захис-
никами нашої Вітчизни. Нелегка доля випала їм, але вони 
гідно долають випробування, за що їм честь і хвала, – 
наголосив Володимир Зайков.

Сергій Плахтій, голова громадської організації 
Одеського порту «Бойове братерство», що об’єднує 
учасників локальних збройних конфліктів, зауважив: во-
їнів-інтернаціоналістів, усіх тих, хто проходив службу в 
гарячих точках, єднають мужність і патріотизм, сила духу 
та вірність своєму військовому братству.

Капітан-лейтенант Західної військово-морської бази 
ВМС України Тетяна Вискочил нагородила почесною гра-
мотою голову профспілки працівників морського тран-
спорту ОМП, почесного президента Асоціації «Ветеран-
ський рух Одеського регіону» Володимира Зайкова за до-
помогу армії та Військово-морським силам України.

Слід зазначити, що колективи Одеського морсько-
го порту та профспілки працівників морського транспорту 
ОМП одними з перших відгукнулися на заклик про надан-
ня допомоги бійцям українського війська й переселенцям із 
Криму та Донбасу. На ці потреби було перераховано понад 
2 мільйони гривень, на які придбано дорогі ліки для потер-
пілих у зоні АТО солдатів, інструменти для лапароскопічних 
операцій, засоби для дезінфекції, реанімаційні ліжка для по-
льового госпіталю, а також апарати для штучної вентиляції 
легенів і термінової зупинки крові на полі бою.
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